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FESTIVAL MARIBOR 2023

Molk? Nikakor!
Preplet glasbe in besed je ena najfascinantnejših oblik 
človeške ustvarjalnosti že od davnine. Od antičnih himn 
do sodobnih eksperimentov skladatelji nenehno iščejo 
nove poti in načine, kako z glasbo povečati moč besede 
in poudariti njeno sporočilo. Zvok, temelj človeške komu-
nikacije, je skozi tisočletja oblikoval besede in melodije, 
da bi vanje ujel racionalno in emocionalno, posvetno in 
duhovno ter tako odločilno oblikoval in zaznamoval naš 
svet. 

To osupljivo, nenehno spreminjajočo in razvijajočo se igro besed 
in glasbe smo postavili v središče letošnjega Festivala Maribor, kot 
vselej tudi tokrat s prstom na pulzu časa, ki ga živimo. Če kaj, ga 
namreč odseva prav ta igra, v kateri črke in note kot v zrcalu odse-
vajo čas in svet, v katerem živimo. Z odličnimi glasbeniki in s pre-
mišljenimi programi bomo sledili besedam in melodijam, ki barvajo 
otroštvo, nas oblikujejo v odrasosti in nam nujno zarišejo tudi pot 
v prihodnost, ko pred nas postavljajo vprašanja, ki nas prisilijo, da 
preizprašamo ne le dani trenutek, temveč srž svojega obstoja na 
tem planetu. 

S ponosom najavljamo izjemni, svetovno uveljavljeni Ensemble 
Modern s sporedom, ki se osredotoča na ustvarjalnost mojstrov 
sodobne slovenske besede in glasbe z deli skladateljev, kot so Petra 
Strahovnik, Matej Bonin, Nina Šenk in Vito Žuraj, ter s pesmimi Ane 
Pepelnik and Aleša Štegra. Veseli smo, da lahko na oder premierno 
postavimo glasbeno igro za otroke Zvezda in srce, ki sta jo po naro-
čilu Festivala Maribor na stihe Milana Jesiha ustvarila Nana Forte in 
Jure Ivanušič. Violinist Žiga Faganel in čelistka Alja Mandič Faganel ter 
pianist Nejc Lavrenčič bodo razpletali na prvi pogled nevidne niti, ki 
povezujejo ustvarjanje Alfreda Schnittkeja, Mieczysłava Weinberga in 
Aarva Pärta, najmlajši obiskovalci pa bodo na tradicionalnem koncer-
tu za dojenčke in malčke s pianistko Adriano Magdovski letos uživali 
tudi v skrbno izbrani poeziji za otroke v izvedbi dramskega igralca 
Davorja Herge. Gostili bomo mariborske glasbenike, čigar imena 
odmevajo v svetu: ob pianistu Nejcu Kampletu tudi prodorno nave-
zo očeta in sina, Duo Atanasovski. S slednjima se na naš oder vrača 
makedonski zvezdnik Vlatko Stefanovski s prenovljenim projektom 
Fire & Ice, ki ga posvečamo spominu na Brigito Pavlič. Prav tako se z 
Balkana k nam vračajo No Borders Orchestra, eden najintrigantnejših 
evropskih orkestrov mladih glasbenikov. Tudi tokrat nas bodo soočili 
s programom, ki brezkompromisno zahteva, da se zazremo vase. 
Koncert Sprejeti ranljivost nas bo soočil z lastno ranljivostjo, pa tudi 
s svetom okoli nas. Pretresi in premiki na kulturnem, političnem, hu-
manitarnem in okoljskem področju, ki pravkar pretresajo in preobli-
kujejo naša življenja, nas zavezujejo k (samo)refleksiji. Pomenljiva ter 
kompleksna interakcija med glasbo in besedo, ki jo raziskuje Festival 
Maribor 2023, ponuja priložnost za prav to. Če parafraziramo Victorja 
Hugoja: glasba izraža vse tisto, česar ni mogoče izreči in ob čemer je 
nemogoče molčati – vprašanja in dileme našega časa, ki se zrcalijo v 
festivalskih programih, niso zgolj nekaj, ob čemer je nemogoče mo-
lčati. Zavezujejo nas, da se oglasimo! 

LENT PO LENTU 2023

Akcija Daj naprej! 
spodbuja k dobrodelnosti
Letošnje dogajanje v okviru programa Lent po Lentu dobiva dodatno noto. Poteka 
namreč v znamenju akcije Daj naprej!, s katero spodbujamo k dobrodelnosti. V skla-
du z dobrodelnim principom, pri katerem v zameno za dobro dejanje, ki smo ga bili 
deležni, tudi sami naredimo nekaj dobrega za drugega, vas v soboto, 9. septembra, ob 
20.30 vabimo na Glavni trg na koncert Zorana Predina in zasedbe Šukar. S koncertom 
se želimo zahvaliti in pokloniti gasilcem, reševalcem, prostovoljcem ter vsem drugim, 
ki nesebično delajo na poplavljenih območjih, vse, ki nam je usoda tokrat prizanesla, 
pa spodbuditi, da prizadetim v poplavah pomagamo s prostovoljnimi prispevki. Vstop 
na koncert bo tako brezplačen, obiskovalce pa pozivamo, da znesek, ki bi ga sicer 
namenili za nakup vstopnic, nakažete eni od dobrodelnih organizacij ali društev, ki 
zbirajo denar za žrtve poplav. Seznam teh bo objavljen na koncertnem prizorišču in 
na spletni strani Narodnega doma Maribor, na Facebooku in Instagramu. Seveda lahko 
prispevate tudi organizacijam in društvom po svoji izbiri ali pomagate na kakršen koli 
drug način. Kar šteje, sta povezovanje v duhu solidarnosti in zavest, da lahko naredimo 
nekaj dobrega. Vsakdo od nas namreč lahko!

Lent po Lentu vabi še na Trg 
Lent (ob Stari trti), kjer bo-
mo v soboto, 2. septembra, 
s koncertom Godbe Ru-
še ob 11. uri ter z ognjeno 
predstavo uličnega gledali-
šča Cirkultura ob 21. uri Fe-
stival Lent znova simbolično 
postavili na obrežje Drave. 
Skupaj s SNG Maribor, z Za-
vodom za turizem, Društvom 
Ezl ek in Mestno občino Ma-
ribor pa vas vabimo k ogledu 
baletnega spektakla Carmi-
na Burana, ki bo v petek, 
8. septembra, ob 19.30 na 
Glavnem trgu. Ti dve priredi-
tvi sta prav tako brezplačni, 
zato povabilo k donaciji za 
pomoč prizadetim v popla-
vah tudi tu ni odveč. 

NARODNI DOM GOSTUJE

Komediji Čudež, uspešnici z režijskim podpisom Sama Strelca, v 
kateri blestijo Tina Gorenjak, Jaša Jamnik in Primož Vrhovec bodo 28. 
avgusta zaploskali v Idriji (Rudniška dvorana ob 19.30), 29. avgusta 
pa v Selnici ob Dravi (Hram kulture Arnolda Tovornika ob 19. uri). 

Zoran Predin & Šukar

Cirkultura
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Otvoritveni 
koncert
četrtek, 14. september 2023, ob 19.30,  
Dvorana Ondine Otta Klasinc,  
SNG Maribor 

Simfonični orkester SNG Maribor
Simon Krečič, dirigent 
Nejc in Adam Kamplet, klavirja

Georges Bizet: Arležanka, suita št. 2
Francis Poulenc: Koncert za dva klavirja in 
orkester, FP 61
***
Lucijan Marija Škerjanc: Gazele

V koprodukciji s SNG Maribor.
Koncert za izven in imetnike abonmaja Sim-
foničnega orkestra SNG Maribor 2023/2024.
Vstopnina za izven: 24 € / 21 €, 19,20 € / 
16,80 EUR, 12 € / 10,50 €.

Ob ohranjanju stika s svetovnimi glasbeni-
mi tokovi je poslanstvo Festivala Maribor 
tudi spodbujanje in promocija slovenske 
glasbene ustvarjalnosti in glasbenikov. 
Letos smo ji namenili prav posebno mesto 
– otvoritev festivala. Na odru bodo namreč 
Simfonični orkester SNG Maribor z dirigen-
tom Simonom Krečičem ter vznemirljivi 
mariborski pianistični dvojec, brata Nejc 
in Adam Kamplet. Prvega smo že gostili v 
okviru naše koncertne sezone, ko nam je 
prepričljivo pokazal, zakaj v velikem slogu 
osvaja koncertne odre po Evropi in svetu. 
Podobno uspešna pot zagotovo čaka tudi 
mlajšega, komaj dvajsetletnega Adama. Ob 
Poulencovem Koncertu za dva klavirja, ki s 
svojimi elektrizirajočimi pasažami solisto-
ma ponuja kopico priložnosti, da pokažeta 
ves svoj bleščeči talent, bomo uživali tudi v 
čudoviti barvitosti Gazel, po motivu Prešer-
nove mojstrovine nastalega simfoničnega 
dela Lucijana Marije Škerjanca, ki ga v kon-
certnih dvoranah vse preredko slišimo. 

Ensemble Modern
nedelja, 1. oktober 2023, ob 19.30, Dvorana Union

ENSEMBLE MODERN
Lucie Leguay, dirigentka
Nika Gorič, sopran

Petra Strahovnik: Q.M. (Kvantna mehanika) 
(2014)
Vinko Globokar: Substitution anonyme (2007)
Matej Bonin: Tehno (2022) (besedilo Ana 
Pepelnik)
***
Nina Šenk: Stump the Guesser (2021)
Vito Žuraj: Knjiga teles (2020) (besedilo Aleš 
Šteger) 

Zaključni koncert Festivala Maribor 2023 in 1. 
koncert Orkestrskega cikla 2023/2024.
Ensemble Modern podpira Deutsche Ensem-
ble Akademie preko mesta Frankfurt na Maj-
ni, zvezne dežele Hessen, Kulturne fundacije 
zveznih dežel, Fundacije GEMA in GVL.
Vstopnina za izven: 25 €, 23 €, 21 €, 7 €.

Še en poklon slovenski glasbi in besedi pri-
naša koncert, ki ga lahko mirno označimo 

za vrhunec ne le festivala, ampak tudi le-
tošnjega glasbenega dogajanja nasploh. V 
goste namreč prihaja Ensemble Modern, ki 
po vsem svetu velja za številko ena v so-
dobni glasbi. Koncertni spored, ki mu bomo 
prisluhnili, nastaja ob priliki častnega go-
stovanja Slovenije na uglednem knjižnem 
sejmu v Frankfurtu, kjer ima Ensemble Mo-
dern svoj sedež, in prinaša izjemen preplet 
sodobne slovenske glasbene in besedne 
umetnosti. Matej Bonin je prav za to pri-
ložnost ustvaril glasbo na pesniško zbirko 
Tehno Ane Pepelnik, Vito Žuraj je prispe-
val skladbo Knjiga teles, ki se navezuje na 
istoimensko pesniško zbirko Aleša Štegra, 
Nina Šenk pa glasbo, ki jo je ustvarila za 
film Stump the Guesser, a še kako prepri-
ča tudi na koncertnem odru. Koncert bosta 
zaokrožili inštrumentalni deli Q. M. (Kvan-
tna mehanika) Petre Strahovnik in Substi-
tution anonyme Vinka Globokarja. Za piko 
na i se bo slovitemu orkestru pridružila še 
ljubljenka mariborskega občinstva, Nika 
Gorič, prisluhnili pa bomo tudi pesnikoma 
Ani Pepelnik in Alešu Štegru.

Poeme  
večnosti
četrtek, 21. september 2023, ob 19.00,  
Viteška dvorana,  
Pokrajinski muzej Maribor 

Žiga Faganel, violina
Alja Mandič Faganel, violončelo
Nejc Lavrenčič, klavir

Alfred Schnittke: Suita v starem slogu, op. 80
Alfred Schnittke: Sonata za violončelo in 
klavir št. 1 (1978)
***
Arvo Pärt: Za Alino
Mieczysław Weinberg: Klavirski trio, op. 24

Vstopnina za izven: 15 €, 12 €, 7,50 €.
Ob nakupu kompleta z vstopnico koncerta 
Tomorrow trio (cikel Jazz v Narodnem domu) 
prejmete 50% popust na obe vstopnici.

Trio izjemnih inštrumentalistov nas bo var-
no popeljal na pot skozi razburkane globo-
čine treh glasbenih mojstrovin, ki jih pove-
zuje pogum za raziskovanje najintimnejših 
kotičkov človeške duše, tudi tistih, ki ob tem 
zabolijo. V Schnittkejevi Suiti v starem slo-
gu in Sonati za violončelo se bomo predali 
nostalgičnemu objemu brezskrbnosti, ki jo 
v svojih spominih pripisujemo preteklosti, 
Pärtova klavirska miniatura bo meditativni 
oddih, ki nas bo pripravil na pretresljivo 
soočenje s tragedijo druge svetovne vojne, 
ki je svoj odsev našla v Weinbergovi glasbi. 
Kljub boleči izkušnji skladatelja njegov Kla-
virski trio ponudi tudi prijetno spoznanje: 
namreč to, da tudi v najtežjih časih nismo 
sami. 

Nejc Kamplet

Adam Kamplet

Ensemble Modern

Lucie Leguay Nika Gorič

Žiga Faganel

Alja Mandič Faganel

Nejc Lavrenčič
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September 2023

Adriana Magdovski

Davor Herga

14. 9.–1. 10.
2023

Lisičice in ptičice
sobota, 16. september 2023, ob 11.00,  
Viteška dvorana, Pokrajinski muzej Maribor 

Matineja za najmlajše. Preplet klavirskih miniatur in poezije za otroke. 

Adriana Magdovski, klavir; Davor Herga, pripovedovalec 
(Pesmi je izbrala Urška P. Černe.)

Vstopnina za izven: 10 € za družino (do 5 oseb), 5 € 
Udobno izkušnjo koncerta omogoča OŠ Bojana Ilicha.

Koncerti za dojenčke in malčke je ena najbolj prepoznavnih, pa tudi najbolj priljubljenih 
stalnic Festivala Maribor. Priložnost za prvi stik s klasično glasbo bo najmlajšim festival-
skim obiskovalcem tudi tokrat ponudila pianistka Adrijana Magdovski, ker pa je letos fe-
stivalsko dogajanje posvečeno tudi besedi, se ji bo v čudovitem ambientu Viteške dvorane 
pridružil dramski igralec Davor Herga. Skupaj nas bosta zvabila med priljubljene klavirske 
miniature in verze otroških pesmi, ki jih je posebej za to priložnost izbrala Urška P. Černe. 
Obeta se čarobni preplet otroške poezije in klavirskih miniatur, ki na stežaj odpira vrata v 
svet glasbene in literarne umetnosti. 

Zvezda in srce
nedelja, 17. september 2023, ob 17.00, Dvorana Union

Za vse, starejše od 7 let. 

Glasbena igra po dramski predlogi Milana 
Jesiha, krstna izvedba

Nana Forte in Jure Ivanušič, avtorja glasbe 
Jure Ivanušič, priredba in režija

Igralci in pevci: Jure Ivanušič, Metka Jurc, 
Urša Kavčič, Mihael Mikluš, Tomaž Planinc
Dirigent: Tilen Draksler
Godalni kvartet kolektiva Carpe artem: 
Veronika Brecelj, Maja Peternel, violini, Nejc 
Mikolič, viola, Nikolaj Sajko, violončelo
Žiga Trilar, kontrabas
Aleš Levačič, pozavna
Kristina Golob, klavir
Tajana Novak, tolkala
Mateja Kremljak, flavta

Gašper Bohinec, oblikovalec svetlobe

Naročilo Festivala Maribor 2023 
V koprodukciji z Lutkovnim gledališčem 
Maribor in sodelovanju z glasbenim 
kolektivom Carpe artem.
Vstopnina za izven: 5 €

Ko se v skupnem projektu znajdeta ume-
tnika, ki nista zaljubljena zgolj v glasbo, 
temveč tudi drug v drugega, se rodi pred-
stava, pri kateri ne gre drugače, kot da se 
zaljubimo tudi gledalci. Skupaj z junaki Mi-
lana Jesiha bomo podlegli Amorjevi pušči-
ci in vzdihovali ob lepoti prelepe Zvezde, 
ki jo utrinek pošlje na Zemljo, na nebo pa 
se lahko vrne le s pomočjo prave ljubezni. 
Skladateljica Nana Forte je navihano Jesi-
hovo dramsko predlogo prelila v glasbo, 
njen življenjski sopotnik, igralec, režiser in 
glasbenik, Jure Ivanušič, pa jo je prelevil v 
koncertno predstavo. Njenim zaljubljenim 
junakom bodo življenje vdahnili še igralci 
in pevci Metka Jurc, Urša Kavčič, Mihael Mi-
kluš in Tomaž Planinc, za glasbeno kuliso pa 
bodo poskrbeli člani glasbenega kolektiva 
Carpe Artem. Kakšen bo rezultat? Duhovit in 
radoživ glasbeno-gledališki užitek za otro-
ke in najstnike, pa tudi za njihove starše – 
skratka za vse, ki še preštevamo zvezde in 
verjamemo v pravo ljubezen.

Fire & Ice
petek, 22. september 2023, ob 20.00,  
Dvorana Union 

Vlatko Stefanovski, kitara
Vasko Atanasovski, saksofon
Jan Stefanovski, bobni
Ariel Vei Atanasovski, violončelo
Ensemble Dissonance

Vstopnina za izven: 25 €, 20 €, 12,50 €.

Se spominjate, kakšno navdušenje je pred 
desetletjem sprožil projekt Fire & Ice, ki je 

na festivalski oder pripeljal makedonskega 
zvezdnika, Vlatka Stefanovskega? Z veseljem 
sporočamo, da ga bomo ponovno deležni! 
Glavna protagonista – legendarni makedon-
ski kitarist in mariborski saksofonist Vasko 
Atanasovski sta Ogenj in led odela v novo, 
sveže glasbeno oblačilo, k sodelovanju pa 
ob Ensemble Dissonance pritegnila tudi 
svoja sinova, bobnarja Jana Stefanovskega 
in violončelista Ariela Veija Atanasovskega, 
ki bosta izvedbam dodala mladostni polet. 
Iskrenje in lesk starih in novih uspešnic, kot 
so Midnight Summer Concerto, Zrelo je žito, 
Zeleni Jurij ali Gipsy song bosta tako še sil-
nejša in sijajnejša! Koncert Fire & Ice posve-
čamo spominu na Brigito Pavlič.

No Borders 
Orchestra
torek, 19. september 2023, ob 19.30,  
Dvorana Union 

No Borders Orchestra 
Premil Petrović, dirigent

Johann Sebastian Bach: Koral (»O glava v 
krvi, ranah«) iz Matejevega pasijona, BWV 
244
Davor Branimir Vincze: Rana je mesto, kjer 
luč vstopi vate
Isidora Zebeljan: Selište (Zapuščena vas)
Steve Reich: Vlaki – Evropa med vojno
Arvo Pärt: Cantus in memoriam Benjamin 
Britten 
Franz Schubert: Adagio iz Godalnega kvinte-
ta v C-duru, D 956
Gustav Mahler: Adagietto iz Simfonije št. 5
Edward Elgar: Nimrod iz Variacij Enigma, op. 36

Vstopnina za izven: 25 €, 20 €, 12,50 €.

S svojimi drznimi in nevsakdanjimi, a še 
kako poglobljenimi in premišljenimi spore-
di so No Borders Orchestra na našem festi-
valu že poskrbeli za vznemirljivo iskrenje in 
nepozabno koncertno izkušnjo. Tudi spored, 
s katerim prihajajo k nam letos, ju obeta. V 
času, ko je ob divjanju narave, pogojenem 
s klimatskimi spremembami, človeštvo po-
stavljeno pred enega najtežjih izzivov vseh 
časov, je obračun z lastno močjo in njenimi 
posledicami ter soočanje z nemočjo, ki smo 
ji priča ob dogodkih, kakršne so katastro-

falne poplave, ena tistih nalog, ki se ji bomo 
morali nujno posvetiti. Z vso iskrenostjo. 
Prav brezkompromisna iskrenost je ena ti-
stih vznemirljivih lastnosti zasedbe, ki ob-
činstvo vsakič znova uroči. Spored, na kate-
rem so ob sodobnih delih tudi priljubljene 
skladbe Mahlerja, Elgarja, Schuberta in Ba-
cha, nas izziva, da izstopimo iz cone udobja, 
poiščemo novo, drugačno pot in si dovolimo 
biti negotovi. Iz slednje namreč lahko črpa-
mo moč, v novih izkušnjah pa poiščemo pri-
ložnost za spremembo in rast.

Sprehod po 
glasbenih 
poteh mesta
petek, 15. september 2023, ob 17.00
petek, 22. september 2023, ob 17.00,  
Narodni dom 

Vid Kmetič in Jure Golež, zasnova in vodenje 
sprehodov
V sodelovanju z Društvom Hiša.  
Udeležba je brezplačna. 

Četudi si ustvarjalci in sopotniki Festivala 
Maribor to težko predstavljamo, ob omembi 
našega mesta večina najbrž ne pomisli na 
glasbo. Povojni generaciji se v spominu mor-
da izriše glasbeno brbotanje v šestdesetih 
letih prejšnjega stoletja, ko so Mariboru rekli 
jugoslovanski Liverpool. Le malokdo pa ve, 
da se lahko pohvalimo tudi z izjemno bogato 
zgodovino, povezano s klasično glasbo. Del te 
vam bomo razgrnili na sprehodu, poimeno-
vanem Sprehod po glasbenih poteh mesta. 
Izvedeli bomo kopico zanimivosti in z glasbo 
povezanih zgodb o mestu, ki navkljub vsem 
predsodkom pogumno vztraja pri koncertni 
ponudbi, s kakršno se sicer ponašajo veli-
ko večja in bogatejša mesta. Stavimo, da bo 
marsikatero odkritje presenetilo tudi redne 
obiskovalce naših koncertnih dvoran!

Nana Forte Jure Ivanušič

Fire & Ice

No Borders Orchestra
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1.
nedelja, 1. oktober 2023
ENSEMBLE MODERN
LUCIE LEGUAY, dirigentka
NIKA GORIČ, sopran
Zaključni koncert Festivala Maribor 2023.  

Poklon slovenski glasbi in besedi prinaša koncert, ki ga 
lahko mirno označimo za vrhunec letošnjega glasbenega 
dogajanja. V goste namreč prihaja Ensemble Modern, ki po 
vsem svetu velja za številko ena v sodobni glasbi. Koncer-
tni spored, ki mu bomo prisluhnili, nastaja ob priliki ča-
stnega gostovanja Slovenije na uglednem knjižnem sejmu 
v Frankfurtu, kjer ima Ensemble Modern svoj sedež, in pri-
naša izjemen preplet sodobne slovenske glasbene in bese-
dne umetnosti. Matej Bonin je prav za to priložnost ustvaril 
glasbo na pesniško zbirko Tehno Ane Pepelnik, Vito Žuraj je 
prispeval skladbo Knjiga teles, ki se navezuje na istoimen-
sko pesniško zbirko Aleša Štegra, Nina Šenk pa glasbo, ki jo 
je ustvarila za film Stump the Guesser, a še kako prepriča 
tudi na koncertnem odru. Koncert bosta zaokrožili inštru-
mentalni deli Q. M. (Kvantna mehanika) Petre Strahovnik in 
Substitution anonyme Vinka Globokarja. Za piko na i se bo 
slovitemu orkestru pridružila še ljubljenka mariborskega 
občinstva, Nika Gorič, prisluhnili pa bomo tudi pesnikoma 
Ani Pepelnik in Alešu Štegru. 

2.
petek, 10. november 2023
KOMORNI ORKESTER  
FRANZA LISZTA
ISTVÁN VÁRDAI, dirigent
PIERRE-LAURENT AIMARD, klavir
Komorni orkester Franza Liszta in Pierre-Laurent Aimard sta 
imeni, ki ju povsod izrekajo s spoštovanjem, saj sta sinonim 
za poglobljene interpretacije, ki ne izzvenijo, ko zapustimo 
koncertno dvorano, temveč ostajajo za zmeraj. Orkester, 
ki smo mu navdušeno ploskali že leta 2014, bomo gostili v 
njihovem jubilejnem letu. Slavi namreč šestdesetletnico 
delovanja. To je v zadnjih letih, ko je njegovo vodenje prev-

zel István Várdai, doživelo silovit razmah in ga popeljalo v 
najprestižnejše koncertne dvorane po vsem svetu. Za pre-
stižni lesk večera bo poskrbel tudi eden najbolj cenjenih 
pianistov današnjega časa. Redni obiskovalci koncertov se 
morda spominjajo njegovega gostovanja v Mariboru leta 
1998. Pierre-Laurent Aimard, tedaj vzhajajoča zvezda fran-
coske glasbene scene, je danes eden najbolj spoštovanih 
glasbenih umetnikov na svetu, ki je v svoji bogati in raznoliki 
karieri dosegel malone vse, kar je v pianizmu mogoče. Pris-
luhnili mu bomo v Bartókovem Tretjem klavirskem koncertu, 
vrtoglavo virtuozni skladbi, pri kateri bosta njegov razkošni 
talent in mojstrstvo zažarela v vsem sijaju.

3.
sreda, 10. januar 2024 
KOMORNI ORKESTER IZ STUTTGARTA
THOMAS ZEHETMAIR, vodja
EMMANUEL PAHUD, flavta
Komorni orkester iz Stuttgarta se lahko pohvali s skoraj 
osemdesetletno tradicijo ter sodelovanji z najvidnejšimi 
evropskimi glasbeniki. Tako bo tudi na gostovanju pri nas, 
ko bo taktirka v rokah Thomasa Zehetmairja, violinista in 
dirigenta, trikratnega prejemnika nagrade gramophone. 
Zvezdniški lesk koncertu dodaja Emmanuel Pahud, prvi 
flavtist Berlinskih filharmonikov in eden najbolj iskanih 
flavtistov na svetu, ki kot solist redno gostuje pri največjih 
orkestrih in na najbolj cenjenih festivalih. Virtuoznemu in 
karizmatičnemu umetniku bo spored pisan na kožo. Večer 
bo namreč francosko obarvan – Pahudu bomo tako prisluh-
nili v skladbi Odette Camilla Saint-Saënsa, ob tem pa ponuja 
tudi priljubljeni Mozartov Koncert za flavto in orkester št. 
1, v katerem bosta prišla do izraza njegov briljantni ton in 
lahkotna, navdušujoča virtuoznost. 

4.
petek, 9. februar 2024
SLOVAŠKA FILHARMONIJA
DANIEL RAISKIN, dirigent
LOVRE MARUŠIĆ, klavir
Z orkestrom Slovaške filharmonije, ki ga je na noge posta-
vil sloviti Václav Talich, nato pa je rasel in se razvijal pod 
taktirkami takšnih velikanov, kot so Kurt Masur, Claudio 

Abbado, Riccardo Muti, Sergiu Celibidache in Valerij Ger-
giev, bo nastopil mladi hrvaški pianist Lovro Marušić, ki je 
nase opozoril s srebrno medaljo na uglednem klavirskem 
tekmovanju v Clevelandu. Predstavil se bo z izvedbo pri-
ljubljenega Beethovnovega Koncerta za klavir in orkester 
št. 3, v katerem bo lahko pokazal ves svoj razkošni talent. 
V razkošnem zvoku orkestra pa bomo uživali ob izvedbi 
skladbe v Bratislavi rojenega avstrijskega skladatelja 
Franza Schmidta, katerega simfonije so žal ostale zasenče-
ne z odmevom zlatega Mahlerjevega dunajskega obdobja. 
A Slovaški glasbeniki, ki jim je simfonično razkošje pisa-
no na kožo, so prava izbira, da po krivici zapostavljanega 
skladatelja znova postavijo v središče zanimanja. Zago-
tavljamo vam, da se vam bosta tako simfonija kot njena 
izvedba za vselej zapisali v spomin. 

5.
sreda, 17. april 2024
KOMORNI ORKESTER WÜRTTEMBERG 
HEILBRONN
EMMANUEL TJEKNAVORIAN, dirigent
ELISABETH BRAUSS, klavir
SIMON HÖFELE, trobenta
Komorni orkeser Württemberg Heilbronn zaznamuje pose-
ben način delovanja – orkester namreč ob glavnemu diri-
gentu določi tudi umetniškega partnerja. Če izdamo, da je 
to izjemni avstrijski violinist in dirigent armenskega rodu, 
Emmanuel Tjeknavorian, postane vse skupaj še toliko zani-
mivejše. Tjeknavorianu, ki nas je v Mariboru že navdušil kot 
virtuozni violinist, dodajmo še dva prodorna mlada solista 
in že imamo popolno kombinacijo mladostnega poleta, ki 
samo čaka, da pljuskne z odra! Tudi kombinacija solističnih 
instrumentov je dovolj nenavadna, da obeta večer, poln 
presenečenj. Na odru bosta namreč trobentač in pianistka. 
Prvi je prejemnik najpomembnejše nemške glasbene na-
grade opus klassik, druga pa na najboljši poti, da se mu pri 
prestižnih nagradah pridruži – žanje namreč kritike, polne 
superlativov.

Orkestrski cikel 23/24
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Komorni cikel 23/24

1.
petek, 17. november 2023
HINA MAEDA, violina
MICHAŁ FRANCUZ, klavir
Ko so žirantko slovitega Mednarodnega tekmovanje Hen-
ryka Wieniawskega poprosili, naj spregovori o njegovi ak-
tualni zmagovalki, je povedala tole: »Janine Jansen je nekoč 
dejala: ko se lotevaš igranja, moraš dati vse, kar imaš – to 
dolguješ skladatelju. Hina Maeda je takšna. Daje vse.« Te 
besede dajejo slutiti, da se nam že na prvem koncertu Ko-
mornega cikla obeta vrhunsko koncertno doživetje. Mlada 
japonska glasbenica je na najboljši poti, da postane eno 
največjih violinističnih imen današnjega časa, zato prilož-
nosti, da jo v okviru njene velike evropske turneje pova-
bimo tudi na naš oder, nikakor nismo želeli izpustiti. Ko-
maj dvaindvajsetletna virtuozinja s svojimi nastopi žanje 
izjemne odmeve, kritiki in občinstvo občudujejo za njeno 
mladost kar presenetljivo zrele interpretacije, hvalijo pa 
tudi njeno izpiljeno tehniko ter popolno predanost glasbi 
in sporočilom, ki jih skoznjo posredujejo skladatelji. 

2.
torek, 5. december 2023
SEKSTET DOHNÁNYI
GREGORY AHSS, violina; GEA VOLFAND 
PANTNER, viola; MONIKA LESKOVAR, violončelo; 
MAXIMILIANO MARTIN, klarinet;
BOŠTJAN LIPOVŠEK, rog; LORENZO COSSI, klavir
Povezovanje je eden tistih aspektov komornega muzici-
ranja, katerega vloga skozi stoletja ostaja nespremenjena 
– od ljubiteljskih glasbenikov v nekdanjih salonih do da-
našnjih globalnih zvezdnikov, ki soj reflektorjev največjih 
odrov še kako radi zamenjajo z intimno atmosfero komorne 
igre. S Sekstetom Dohnányi, mednarodno zasedbo izvrstnih 

glasbenikov, med katerimi sta tudi dobra znanca naše pu-
blike, Boštjan Lipovšek in Monika Leskovar, je bomo zago-
tovo deležni. Pod vodstvom Gregoryja Ahssa, koncert-nega 
mojstra Camerate Salzburg in Orkestra festivala Lucerne 
ter partnerja v komorni igri z Natalio Gutman, z Gautierjem 
Capuçonom in Danielom Hopom, se nam bodo predstavili z 
redko slišanim sporedom za sladokusce. 

3.
torek, 19. marec 2024, ob 19.30
KVARTET ÉBÈNE
Samo resnično izjemni godalni kvarteti si zastavijo spored, 
kakršnega prinaša tretji koncert – vrhunec Komornega ci-
kla 2023/2024. Zgraditi most med glasbo dveh tako razno-
rodnih genijev, kot sta Wolfgang Amadeus Mozart in Alfred 
Schnittke, in za nameček dodati še Edwarda Griega je za 
izvajalce še kako zahteven zalogaj, ki zahteva razkošno ši-
rino, brezkompromisno predanost in vrhunsko kvaliteto. 
Kvartet Ébène, ki se ponaša s celo vrsto najprestižnejših 
glasbenih nagrad, kot denimo gramophone, nagrada BBC 
Music Magazine in Midem Classical, vse to ima. In več! Kri-
tiki po vsem svetu se strinjajo, da je francoska četverica 
eden najboljših godalnih kvartetov današnjega časa, veliko 
jih zapiše tudi »vseh časov«. Osupljiva uigranost omogoča 
malone organsko zlitje štirih virtuozov v eno samo izva-
jalsko telo, kar botruje interpretacijam, ki jemljejo dih. Za 
navdušenje poslušalcev vselej znova poskrbijo še s široko 
razprto izrazno pahljačo. Ta sega od poglobljene in medi-
tativne intimnosti, ob kateri se zdi, da zazveni tišina, do 
bobneče in rjoveče ekspresivnosti, pri kateri je kar težko 
verjeti, da so na odru zgolj štirje glasbeniki. Vtisi, s kateri-
mi poslušalci odhajajo z njihovih koncertov, so tako vselej 
nekje med osuplostjo in vzhičenostjo, po pravilu pa tako 
globoki, da ostajajo za zmeraj. Tudi zato lahko zapišemo, 
da se ne obeta zgolj vrhunec sezone, temveč eden vrhuncev 
koncertnega dogajanja v našem mestu nasploh.

4.
torek, 9. april 2024, ob 19.30
KVARTET SLOKAR 
V Mariboru rojeni pozavnist Branimir Slokar se v rodno mesto 
vrača proslavit zavidanja vredni jubilej. Celih pet desetletij s 
kvartetom, ki nosi njegovo ime, domuje na svetovnih koncer-
tnih odrih, kjer z izjemnimi nastopi uspešno popularizira po-
zavno kot solistični inštrument. Karizmatični virtuoz v svetu 
velja za enega najbolj cenjenih slovenskih glasbenikov vseh 
časov. Tudi zato je vsaka njegova vrnitev na domači oder spre-
jeta z navdušenjem in veseljem. 

5.
torek, 14. maj 2024, ob 19.30
KEVIN SPAGNOLO, klarinet 
KVARTET SZYMANOWSKI 
Italijanski čudežni deček klarineta, Kevin Spagnolo, je eden 
tistih navdahnjenih ter s karizmo in z lahkotno virtuoznostjo 
bogato obdarjenih glasbenikov, ki poslušalcev nikoli ne pus-
tijo hladnih. Tudi nas je že leta 2021 dvignil na noge. Sedaj ga 
bomo spoznali tudi kot komornega glasbenika. Z uglednimi 
partnerji, ki prav tako slovijo po sugestivnih nastopih, nam 
bo ponudil bleščeč prikaz izraznega razpona klarineta v inti-
mnem okolju komorne glasbe. Skladbi Oriental Reverie Alek-
sandra Glazunova in Kvintet za godalni kvartet in klarinet v 
A-duru Wolfganga Amadeusa Mozarta namreč ponujata pravo 
bogastvo tona, čustev, vzdušij – svetov! 
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Vpis abonmajev Komornega in 
Orkestrskega cikla: do 29. septembra.



Kaj? Kje? Kdaj?

Abonma Komedija 2023/2024

Od nobelovca do bedaka
Najzabavnejši abonma v mestu pričenjamo s sati-
rično komedijo Vse zastonj! Vse zastonj! italijanske-
ga nobelovca Daria Foja. Ta je v prologu zapisal, da 
se je zgodba o delavkah iz milanskega predmestja, 
ki se odločijo upreti vrtoglavemu naraščanju cen, 
ob premieri leta 1974 zdela neverjetna, celo nad-
realistična. Ob neustavljivem valu podražitev, ki 
smo jim znova priča, pa je (žal) še kako aktualna. 
Najbolj vznemirljiv vidik uspešnice, ki zabava, a je 
ob tem še kako ostra kritika kapitalizma in potro-
šništva ter njunih političnih botrov, tudi tistih, ki se 
sicer deklarirajo za levico, se po besedah režiserke 
Ajde Valcl skriva v »Fojevi briljantni črno-belosti: 
v njegovi trditvi, da peščica bogatih vedno in brez 
izjeme krade in v prav tako enostavnem spoznanju 
okradenih, da se jim preprosto ni treba več ’ iti te 
igre’. S to brezkompromisno jasno držo, s katero 
avtor namenoma zanemari vsako kompleksnost 
vprašanja, konkretno zamaje naš sprejeti družbe-
ni konsenz razredne neenakosti in njegove iner-
tnosti.« 

Decembra sledi satirični rock kabaret Moj živòt je 
ROKentROL, odpuljena, z živo glasbo obogatena 
komedija o življenjski metamorfozi rock generacije. 
Zgodba je neobičajen premislek, obračun in povze-
tek slehernika pred vstopom v »zrelo« življenjsko 
obdobje; ob tem pa družbi, svetu in predvsem sebi 
s pomočjo humorja, komike in samoironije, drži 
neizprosno zrcalo realnosti. V uprizoritvi se Gojmir 
Lešnjak prelevi v rock pevca Gojca. Vtis rock koncer-
ta vedno znova zmotijo različni vsiljivci: hišnik, novi-
nar, akviziter, poslovnež – v vse se mojstrsko prelevi 
Jaša Jamnik. Smeha torej ne bo manjkalo, prištejte 
pa še rock, blues, country, pop, reggae, swing, rap 
in funk glasbeno spremljavo, ki jo v živo izvajajo 
VIS d’Dohtars in jasno je, da se obeta predstava, ob 
kateri boste le stežka ostali na stolih.

Se še spomnite Đorđića? No, Đorđić se vrača. Glav-
nega junaka uspešnice Čefurji raus! bomo gostili ja-
nuarja. Sedaj je odrasel in se po mnogih letih vrača 
na Fužine. V sočni fužinščini nam razloži, kje je bil in 
kako je biti nazaj. A seveda se nemudoma pojavi kup 

vprašanj. Je Marko Đorđić še čefur? Kaj je z mamo 
Ranko in očetom Radovanom? Kje so njegovi prija-
telji Adi, Aco in Dejan? Kdo sta Nataša in Alma in kaj 
ima z njima? Kaj je s Slovenijo in z basketom? In kaj 
imajo z vsem tem droge, policija in Slovenske Konji-
ce? Monokomedija, ki se – kot pred leti odrski Čefurji 
raus! – na izpraznjenem odru odreče spektakelskim 
efektom, stavi na surovo moč Vojnovićevega besedi-
la in igralsko neposrednost Aleksandra Rajakovića. Z 
duhovitimi, a ostrimi refleksijami razkriva spremem-
be v naših življenjih ter odkriva nove stične točke 
med čefurji in Slovenci. Ugotovili boste, da jih je več, 
kot ste mislili pred ogledom predstave ... 

V februarju pa vas vabimo na najkatastrofalnejšo, a 
tudi najzabavnejšo večerjo, kar ste jih doživeli. No, 
pravzaprav ne vabimo vas. Povabljenci na večerjo, ki 
jo režira Bojan Emeršič, morajo namreč biti – beda-
ki! Junak francoske uspešnice Večerja bedakov, ki 
osvaja evropske oder, Peter, se s prijatelji rad igra 
nenavadno igro: vsakdo izmed povabljenih mora 
na večerjo s seboj pripeljati kar največjega bedaka. 

Zmaga ta, ki predstavi najbolj spektakularnega – re-
dek biser, bedaka svetovnega razreda. Seveda se za-
to za mizo dogaja veliko več kot le obed – katastrofa 
sledi katastrofi, padajo maske in tisti, ki je verjel, da 
se bo smejal zadnji, se morda ne bo tako zelo. No, vi 
se vsekakor boste. In zagotavljamo, da vam bo noro 
zabavna predstava še dolgo ostala v spominu!

Marca bomo s Tadejem Tošem in Klemnom Slakonjo 
sestavili seznam lastnosti, ki jih mora imeti popolna 
ženska. Lahko si mislite, da ne bo šlo prav gladko. 
In kaj storiti, ko se popolna ženska resnično pojavi? 
Čaka nas ura in pol vrhunskega humorja in najza-
bavnejši premislek o pričakovanjih, ki jih gojimo do 
partnerja.

S tem se abonmajske dogodivščine seveda še ne 
zaključujejo. Zadnji naslov vam bomo zaupali neko-
liko kasneje, saj želimo na oder pripeljati povsem 
sveže predstave. Dogovori torej še potekajo, a izda-
mo lahko že, da bodo gostovali mojstri komedije iz 
Špas teatra, preverjene tovarne uspešnic. 

CENA ABONMAJA
parter: 1. do 10. vrste 100 €,  
od 11. do 18. vrste 90 €,  
balkon 90 €

Upokojenci in invalidi:
parter: 1. do 10. vrste 95 €,  
od 11. do 18. vrste 85 €,  
balkon 85 €

Izbirate lahko med dvema redoma: 
• red PONEDELJEK (predstave bodo predvidoma 

ob ponedeljkih ob 20.00)
• red PETEK (predstave bodo predvidoma 

ob petkih ob 20.00)
Cena vstopnice za izven: 18 €, 20 €.

Vpis za dosedanje abonente: od  25. septembra do 8. 
oktobra, vpis za nove abonente: od 9. oktobra dalje. 
Nakup abonmaja po redni ceni je mogoč tudi 
preko spleta, s popustom za upokojence 
in invalide pa le v Informacijski pisarni 
Narodnega doma Maribor.

NOVEMBER

Vse zastonj!  
Vse zastonj!
Avtor: Dario Fo 
Prešernovo gledališče Kranj 
Režiserka: Ajda Valcl 
Igrajo: Vesna Pernarčič, Aljoša Ternovšek, Vesna 
Slapar, Miha Rodman, Blaž Setnikar

DECEMBER

Moj živòt je 
ROKentROL
Avtor: Gojmir Lešnjak Gojc 
Zavod Smejmo se  
Režija: Gojmir Lešnjak Gojc, Jaša Jamnik 
Igrata: Gojmir Lešnjak Gojc, Jaša Jamnik  
VIS d’Dohtars: Robert Pikl (kitara), Jože 
Hauko (bas), Peter Ogrinc (bobni), Miran Juvan 
(klaviature)

JANUAR

Đorđić se vrača
Avtor: Goran Vojnović 
2xĐiĆ v sodelovanju s SiTi Teatrom BTC 
Režija: Mare Bulc 
Igra: Aleksandar Rajaković

FEBRUAR

Večerja bedakov
Avtor: Francis Veber 
Špas teater 
Režija: Bojan Emeršič 
Igrajo: Jernej Kogovšek, Primož Vrhovec, Maja 
Martina Merljak, Gregor Podričnik

MAREC

The Love List (delovni naslov)

Avtor: Norm Foster 
SiTi Teatrer BTC 
režija: Ajda Valcl  
igrajo: Tadej Toš, Klemen Slakonja, Lea Cok

APRIL
Ker želimo v okviru abonmaja Komedija vselej 
ponuditi kar najbolj sveže predstave, o izbiri 
za mesec april še potekajo dogovori. Naslov 
bomo torej objavili, kakor hitro bo mogoče. Že 
zdaj pa zagotavljamo, da boste deležni odlične 
uprizoritve največjih mojstrov komedije ter 
kopice smeha. 

Vse zastonj! Vse zastonj!  (foto: M. Fras)

Moj živòt je ROKentROL (foto: B. Majcen)
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Abonma Kekec 2023/2024

Izlet v svet domišljije  
in gledališke čarovnije
Malim abonentom vrata nove sezone odpira 
glasbena pravljica Sergeja Sergejeviča Prokofjeva 
Peter in volk, ki vse od svojega nastanka pred sko-
raj stotimi leti navdušuje staro in mlado. Prikupni 
junak Peter, ki s svojimi prijatelji ukane hudobnega 
volka, je v svet klasične glasbe popeljal cele ge-
neracije otrok. V skladbi, ki je v izvirniku napisana 
za simfonični orkester, a še kako uspešno živi tudi 
v izvedbah manjših zasedb, je vsakemu junaku 
dodeljen svoj inštrument in prepoznavna melodi-
ja, vse skupaj pa popestri še čudovita pripovedka 
o junaštvu in prijateljstvu. Zgodbo dečka, ki z 
dedkom živi ob travniku in prijateljuje z domačimi 
in gozdnimi živalmi, o velikanskem sivem volku, 
ki nenadoma skoči iz gozda na plano in požre 
dedkovo račko, ter ptički, ki Petru z ukano pomaga 
volka hudobneža ujeti in predati lovcem, pripove-
duje pripovedovalec, dogajanje in like iz njegove 
pripovedi pa karakterizirajo različna glasbila. V 
izvedbi Gledališča Koper bodo to klavir, kontrabas 
in bobni – jazzovski trio! To pomeni, da bo svež tu-
di glasbeni slog. Dedka, Petra, račko, ptičko, lovce 
in seveda hudobnega volka bomo tako spoznali ob 
prepoznavnih melodijah, ki pa jim bodo glasbeniki 
podtaknili drugačno ritmično podlago. Obeta se 
torej drzna in sveža izvedba, ki bo tudi tistim, ki 
priljubljeno pravljico dodobra poznate, ponudila 
povsem novo doživetje! 

Decembra bomo odkrivali skrivnosti Evolucije. Saj 
veste: najprej ni bilo nič, praznina, tema, vakuum. 
Potem pa nekega lepega dne – pok in Zemlja se je 
začela vrteti. Na tem vrtiljaku se je začelo razvijati 
življenje in čez čas je nanj stopil tudi človek. Kako? 
Od kod? Kdo so njegovi predniki? Kakšna je bila 
njegova pot od guganja na drevesni veji pa do hoje 
po Luni? Cirkus človeštva se preseli v cirkus na 
odru, v katerem nas dramski igralec Tadej Pišek ter 
mojstra partnerske akrobatike Mojca Špik in Inan 
du Swami z akrobatskimi in s plesnimi vragolijami 
ter s humornim cirkuškim pristopom popeljejo 
skozi sedem milijonov let. 

Ko se v predstavi Polna luna združijo poetični svet 
mojstra besede Nebojše Pop-Tasića ter gibalno-
-glasbene krajine koreografa Sebastjana Stariča in 
skladateljice Polone Janežič, dobimo prazivedbo, 
ki nas bo popeljala na lov za sanjami. Sanje so, ta-
ko avtor, torej neke vrste igriva analiza, komentar 
življenja, poezija življenja. Za ustvarjalce pred-
stave pa bodo sanje predstave predvsem prostor. 
Notranji prostor človeškega duha, ki je, parado-
ksalno, veliko večji od prostora, ki smo ga zmožni 
zaznati v budnosti. Dobrodošli v prostoru igre, v 
katerem logika in zakonitosti dnevne budnosti ne 
veljajo. Dobrodošli v čudovitem pravljičnem svetu, 
ki domuje v vsakem od nas. Kako pridemo tja? 
Samo oči je treba zatisniti! 

Februar je čas, ko je treba pregnati zimo. Kako? 
Našemljeni v strašne in manj strašne maškare in 
oboroženi z dobro voljo! Postanimo nepremaglji-
vi superjunaki, prekrasne princeske, dobre vile, 

pogumni vesoljci, nežne baletke ali neustrašni 
vitezi. Vsaj za en dan bodimo to, o komer potihoma 
sanjamo vse leto! Pustni čas je tisti čas v letu, ko 
lahko verjememo v čudeže, poletimo med oblake 
ali premikamo gore, odkrivamo nove planete ali 
očaramo princa. In se ob tem seveda imenitno 
zabavamo na najbolj radostnem in najbolj spro-
ščenem pustovanju v mestu – tradicionalnem 
Pustnem rajanju z Romano na pustno nedejo v 
Narodnem domu. Tudi tokrat ga bo s svojimi uspe-
šnicami pospremila Romana Kranjčan, ki male in 
velike pustne šeme mimogrede premami v ples in 
glasno prepevanje. Juhu, najboljša zabava v mestu 
je tu!

Veste, kaj je »mijauzikl«? Ne? Potem vabljeni k 
ogledu uspešnice Obuti maček, glasbene zgodbe 
o mlinarjevem sinu Maticu, ki po očetovi smrti po-
deduje le hišnega mačka Fritza. Ta se kmalu izkaže 
za neprecenljivega sopotnika, saj s svojo iznajdlji-
vostjo Maticu pomaga, da osvoji srce lepe kraljične 
Marjetice in premaga zlobnega grofa Brdavška, s 
katerim bi se Marjetica morala poročiti, na koncu 
pa še zasede prestol. Andrej Rozman Roza se je 
oprl na znano pravljico, obenem pa jo je razširil, 
zrimal in posodobil v »družinski mijauzikl«, ki v 
svoji večplastnosti vsakomur ponudi nekaj: pra-
vljičnost in dinamično dogajanje otrokom, duhovi-
te besedne domislice in možnost družbenokritič-
nega premisleka odraslim, glasbo, ples in veselje 
do življenja pa prav vsem navzočim.

Abonmajsko sezono zaključuje Krojaček Hlaček. 
Junak izpod peresa pisatelja Leopolda Suhodolča-
na navdušuje s svojo spretnostjo in z bistrostjo, s 
katero bliskovito reši vsako težavo. Vse, kar pot-
rebuje, je malo gumbov, nekaj sukanca, natančno 
krojenje in iznajdljivost! Ne čudi nas torej, da je 
Krojaček Hlaček v gledališki predstavi Mini teatra 
postal superjunak. Skupaj s prijateljema Bredo in 
Binetom pohajkuje po mestu in z zgodbo o otro-
škem prijateljstvu, v katero so ustvarjalci vpletli 
akrobatske in druge gibalne prvine, jemlje sapo 
in nas nauči, da se za vsako težavo najde rešitev. 
Potrebujemo le malce poguma, iznajdljivosti, dob-
re volje in seveda – prijatelje!

Vsaki predstavi abonmaja Kekec sledi še 
brezplačna delavnica – ustvarjalnica na 
temo predstave.

NOVEMBER

Peter in volk 
Avtor: Sergej Sergejevič Prokofjev 
Gledališče Koper 
Režiser in scenograf: Jaka Ivanc 
Igralec: Francesco Borchi 
Inštrumentalni trio: Anže Vrabec (klavir),  
Jan Gregorka (kontrabas), Matjaž Skaza (bobni)

DECEMBER

Evolucija
Avtor: Tadej Pišek 
Pionirski dom Ljubljana 
Režiser: Tadej Pišek 
Nastopajo: Mojca Špik, Inan Du Swami,  
Tadej Pišek

JANUAR

Polna luna
Avtor: Nebojša Pop-Tasić 
Lutkovno gledališče Ljubljana 
Režija: Sebastjan Starič 
Nastopajo: Urška Hlebec, Ana Hribar,  
Rok Kunaver, Jure Lajovic, Alenka Tetičkovič,  
Polona Janežič 

FEBRUAR

Pustno rajanje z 
Romano
Romana Krajnčan z gosti

MAREC

Obuti maček
Avtor: Andrej Rozman Roza 
Slovensko mladinsko gledališče in Gledališče 
Koper 
Režiser: Vito Taufer 
Avtorja glasbe: Nana Forte, Jure Ivanušič 
Igralci: Rok Matek, Luka Cimprič, Anja Drnovšek, 
Lea Cok (vskok), Ivan Rupnik, Maruša Oblak, 
Ivan Godnič 
Glasbeniki: Jure Ivanušič, Uroš Maček, Vasko 
Atanasovski, Marjan Stanić, Žiga Golob

APRIL

Krojaček Hlaček
Avtor: Leopold Suhodolčan 
Mini teater 
Režiser: Robert Waltl 
Igrajo: Loup Abramovici, Suzana Krevh, Andrej 
Tomše

CENA ABONMAJA
6 predstav in 6 ustvarjalnic: 30 €

Ugodnosti za abonente:
• cena abonmaja za drugega otroka: 20 € 
• cena abonmaja za tretjega otroka: 10 €
• en spremljevalec ima prost vstop

Cena vstopnice za izven  
(predstava in poustvarjalnica): 7 €

Vpis za dosedanje abonente: od  25. septembra do 8. 
oktobra, vpis za nove abonente: od 9. oktobra dalje. 

Evolucija (foto: Č. Piksi)

Peter in volk (foto: J. Varmuž)

Obuti maček (foto: M. Fras)
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V NARODNEM DOMU

 @narodnidommaribor

 narodni_dom_maribor

INFORMACIJE IN PRODAJA VSTOPNIC
Informacijska pisarna Narodnega doma Maribor: od ponedeljka do petka od 10.00 do 13.00 ter uro pred prireditvijo.  
Prireditve v Dvorani Union: uro pred prireditvijo na blagajni Dvorane Union.  
Tel.: (02) 229 40 11 • (02) 229 40 50 • 031 479 000 • vstopnice@nd-mb.si • spletna prodaja vstopnic: http://nd-mb.mojekarte.si/
Pridržujemo si pravico do spremembe programa. Vse morebitne spremembe bomo objavili na spletni strani Narodnega doma 
Maribor www.nd-mb.si.

sobota

2.
GODBA RUŠE
LENT PO LENTU

ULIČNO GLEDALIŠČE CIRKULTURA
LENT PO LENTU

Trg Lent
11.00 - za IZVEN
Trg Lent
21.00 - za IZVEN

nedelja

3. BRASS BAND SLOVENIJA
PROMENADNI KONCERT

Paviljon v Mestnem parku
10.30  – za IZVEN

petek

8. CARMINA BURANA
BALET POD ZVEZDAMI, LENT PO LENTU
(REZERVNI TERMIN JE SOBOTA, 9. SEPTEMBER)

Glavni trg
19.30  – za IZVEN

sobota

9. ZORAN PREDIN IN ŠUKAR
KONCERT, LENT PO LENTU
(REZERVNI TERMIN JE NEDELJA, 10. SEPTEMBER)

Glavni trg
20.30 – za IZVEN

četrtek

14. OTVORITVENI KONCERT
FESTIVAL MARIBOR 2023

Dvorana Ondine Otta Klasinc,  
SNG Maribor
19.30 – za IZVEN in SIMFONIČNI 
ORKESTER

petek

15. SPREHOD PO GLASBENIH POTEH MESTA
FESTIVAL MARIBOR 2023

Narodni dom
17.00 – za IZVEN

sobota

16. LISIČICE IN PTIČICE
FESTIVAL MARIBOR 2023, MATINEJA ZA NAJMLAJŠE

Viteška dvorana,  
Pokrajinski muzej Maribor
11.00 – za IZVEN

nedelja

17. ZVEZDA IN SRCE
FESTIVAL MARIBOR 2023, GLASBENA IGRA

Dvorana Union
17.00  – za IZVEN

torek

19. SPREJETI RANLJIVOST
FESTIVAL MARIBOR 2023

Dvorana Union
19.30 – za IZVEN

četrtek

21. POEME VEČNOSTI
FESTIVAL MARIBOR 2023

Viteška dvorana,  
Pokrajinski muzej Maribor
19.00 – za IZVEN

četrtek

21. TOMORROW TRIO
JAZZ V NARODNEM DOMU

Mali oder Narodnega doma
21.00 – za IZVEN

petek

22. SPREHOD PO GLASBENIH POTEH MESTA
FESTIVAL MARIBOR 2023

Narodni dom
17.00 – za IZVEN

petek

22. FIRE & ICE
FESTIVAL MARIBOR 2023

Dvorana Union
20.00 – za IZVEN

28. 8.- 
8. 9. RAZSTAVA FOTOGRAFIJ ANDREJE TOMINAC Razstavišče Vodni stolp

10.00 - 18.00 – za IZVEN

15. 9.- 
9. 10. 

REFLEKSIJA: 15 LET KRESLINOVIH ODROV
RAZSTAVA KONCERTNE FOTOGRAFIJE MATEJE MIRT

Razstavišče Vodni stolp
10.00 - 18.00 – za IZVEN
Otvoritev 15. 9. ob 18. uriRAZSTAVA: M. MIRTRAZSTAVA: A. TOMINAC

CIRKULTURA

ZORAN PREDIN & ŠUKAR

SPREHOD PO GLASBENIH POTEH MESTA, V. KMETIČ

ZVEZDA IN SRCE, J. IVANUŠIČ

ALJA MANDIČ

FIRE & ICE, V. STEFANOVSKI, V. ATANASOVSKI

GODBA RUŠE

CARMINA BURANA

NEJC KAMPLET

LISIČICE IN PTIČICE, D. HERGA

NO BORDERS ORCHESTRA

TOMORROW TRIO

brezčasje 23/24
Vpis abonmajev Orkestrskega in Komornega cikla  

do 29. septembra.


